



Сотрудники следственного отдела по Верх-Исетскому району города Екатеринбург областного СКР провели профилактическое мероприятие для учащихся одной из школ (ФОТО)



С наступлением нового учебного года вновь возникла необходимость более тщательной работы профилактического характера с учащимися учебных заведений. Сотрудники СКР также принимают участие в деятельности по предупреждению правонарушений и иных инцидентов среди подростков.

Так, на днях сотрудники следственного отдела по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области посетили одну из школ города и провели беседу с учащимися.

Несовершеннолетним даны разъяснения по различным правовым вопросам, рассказано о правилах поведения в чрезвычайных и экстремальных ситуациях, обращено внимание на необходимость сознательного и ответственного отношения подростков к вопросам личной безопасности, недопустимость самовольных уходов из школы и дома.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Особое внимание в ходе состоявшейся беседы уделено опасностям, которые несут в себе наркотики, алкоголь и курение. Призвав несовершеннолетних к здоровому образу жизни, сотрудники СКР отметили, что люди, не имеющие вредных привычек и регулярно занимающиеся спортом, достигают в жизни и профессии больших успехов, становятся положительным примером для окружающих.

19 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1256724>